
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

DEL 13 DE DICIEMBRE DE 2013. 

I.- Se dio lectura el acta de la sesión ordinaria del mes de noviembre. 

II.- Se aprobó por unanimidad el informe de actividades del Señor 

Rector, de las que destacan, entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISION EJECUTIVA 

2  Sesiones de la Comisión Ejecutiva. 

• Aprobación de Criterio General de que en casos de 

incumplimiento de créditos en Evaluaciones Bienales, no 

procede la promoción interna, con base en el artículo 26 del 

Reglamento del Personal Académico. 

• Aprobación de los Criterios de Operación del Programa de 

Estímulos al Desempeño del Personal Docente de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes, en el rubro de Tutoría. 

• Entrega de resultados de la Evaluación de Cuerpos Académicos 

2013. 

• Entrega de invitación al 2º. Encuentro de Jóvenes Investigadores 

en el Estado de Aguascalientes. 

• Aprobación del Diplomado México en sus Artes y Letras. 

• Entrega del Calendario de Evaluación del Programa Operativo 

Anual (POA 2013). 

• Aprobación de los Anexos “A” y “B” al Plan de Arbitrios, en 

relación a costos en las modalidades de pesos y dólares. 

• Entrega del Informe sobre los avances y trabajos realizados para 

la obtención de la certificación del Sistema de Gestión 



Ambiental ISO 14 001 – 2008, por parte de la Dirección General 

de Infraestructura Universitaria. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

Asistencia a la Clausura de la Cátedra Dr. Alfonso Pérez Romo 

Concurso General de Carteles Morfológicos 2013-02 

Reunión con Medios de Comunicación 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

Asistencia a Inauguración de la Delegación Aguascalientes de la 

Procuraduría de la Defensa del Contribuyente (PRODECON) 

Asistencia a la 2ª Sesión Ordinaria del Consejo de Rectores pertenecientes al 

Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMex) 

Asistencia a la Presentación de Avances en Mejora Regulatoria y firma de 

convenios: Gobierno del Estado-Comisión Federal de Mejora Regulatoria 

(COFEMER) y  Poder Judicial-COFEMER 

Asistencia a la Ceremonia de Entrega del 1er Lugar en el Reconocimiento a 

la Mejora de la Gestión 2013, en la categoría 1, con la práctica del sistema de 

Gestión de Calidad ISO 9001:2008Atención en Rectoria 

Reunión del Comité de Construcciones 

Entrega de Reconocimiento por parte del Colegio de Urbanistas 

Reunión con el Comité de Pensiones y Jubilaciones: Académicos y Administrativos 

sindicalizados y de confianza 



Reunión con el Dr. Jorge Alberto Martínez Villalobos, Presidente Municipal de 

Calvillo, para la entrega del acuerdo de Cabildo del H. Ayuntamiento, en relación a 

la  regularización de terreno donado a la UAA 
 

Atención 

Personal docente 18, Alumnos 43, Personal Administrativo 11, Ex 

Alumnos   1, Externos a la Institución   65, Sub Total  138 

Oficina de Atención a la Comunidad Universitaria 

Personal docente 15, Alumnos 3, Personal Administrativo 55, Ex 

Alumnos 1, Externos a la Institución  1, Sub Total  75 

Total 213 

III.- Notificación formal de la H. Junta de Gobierno de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes al H. Consejo Universitario, en términos 

del artículo 103 del Estatuto de la Ley Orgánica de la Institución, 

donde se comunica oficialmente que en sesión celebrada el día 3 de 

diciembre de 2013, en ejercicio de sus atribuciones legales, ha 

designado al C.M. en Admón. Mario Andrade Cervantes, como Rector 

de la Universidad Autónoma de Aguascalientes para el periodo 

comprendido del 1 de enero de 2014 y el 31 de diciembre de 2016. 

IV.- Se aprobó por unanimidad el resumen de ingresos y egresos 

correspondiente al mes de octubre de dos mil trece. 

V.- Distribución del resumen de ingresos y egresos correspondiente al 

mes de noviembre de dos mil trece. 

VI.- Se designó a la Dra. Kalina Isela Martínez Martínez como del 

nuevo miembro de la H. Junta de Gobierno, en cumplimiento a los 

artículos 8 de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma de 

Aguascalientes y 91, 92 y 93 del Estatuto de la Ley Orgánica. 

VII.-. Se designó al Lic. José Alfredo Muñoz Delgado 

como  defensor  de los derecho universitarios de la Universidad 



Autónoma de Aguascalientes para el período diciembre 2013- 

noviembre 2016, en ejercicio de la facultad que confiere el artículo 49 

Fracción V del Estatuto de la Ley Orgánica de la Universidad 

Autónoma de Aguascalientes. 

VIII.- Se aprobó por unanimidad la solicitud para explicitar la salida de 

Enfermería y Bioética en la Maestría en Ciencias Biomédicas. 

IX.- Se aprobó por unanimidad el Diseño del  plan de estudios de la 

Maestría en Planeación Urbana. 

X.- Se aprobó por unanimidad la revisión del  plan de estudios de la 

Maestría en Informática y Tecnologías Computacionales. 

XI.- Se aprobó por unanimidad el Diseño del  plan de estudios del 

Doctorado en Investigación Educativa. 

XII.- Se aprobó por unanimidad la solicitud que formula el C. Rector de 

la Universidad Autónoma de Aguascalientes para que el H. Consejo 

Universitario autorice al C. Gobernador Constitucional del Estado de 

Aguascalientes, o a su representante; al C. Subsecretario de 

Educación Superior de la Secretaría de Educación Pública, o a su 

representante; así como al C. Secretario General Ejecutivo de la 

ANUIES, o su representante, hacer uso de la voz en el desarrollo de la 

sesión solemne del H. Consejo Universitario del día 10 de enero de 

2014, en la cual el C.M. en Admón. Mario Andrade Cervantes rendirá 

protesta como Rector de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 

para el período 2014-2016. 

XIII.- Informe de la comisión permanente de Difusión. 

XIV.- Asuntos generales. Entrega de dictamen sobre solicitud de 

incorporación de la Licenciatura en Enfermería en la CMQ. 

 


